



抢抓机遇谋发展 提质增效强管理

——铜冠建安公司上半年实现“双过半”

其中,在3月份铜陵市疫情期间,该公司主动请缨,临危受命,组织了500余名职工,短短7日内为铜陵市在田家炳中学新建了400余间隔离房,受到各级各部门的高度肯定,市城建局专门送上了感谢信。

上半年,铜冠建安公司紧紧围绕年度方针目标,抓好在手工程项目建设,加大市场开拓力度,提升内部管理水平,克服新冠肺炎疫情带来的影响,取得了较好的成绩。上半年完成产值7.73亿元,较去年同期增长23.6%,完成年度计划的55.2%,利润等其它指标均完成考核要求,顺利实现“双过半”。

提升内部管理水平,管理效能逐步彰显

该公司始终将管理提升作为企业发展的内驱力,将改革作为企业发展的重要动力,持续强化安环管理、质量管理,深化企业改革,突出降本增效,充分释放发展潜能,取得了明显的成效。

强化安环管控,质量管理稳步提高。在安环管理上,制定实施了10项安环管理规章制度,开展安环专项检查、专项检查6次,检查隐患50条,不符

合项48项,全部整改销案闭环;曝光“三违”行为53人次,罚款9325元。在质量管理上,该公司工程质量和出厂产品合格率保持100%;在用计量器具检测合格率达100%。该公司承建的“奥炉改造工程”电解区域(二期)工程分别获得市“优良工程”和有色金属工业“优质工程”荣誉称号。

深化企业改革,经济运行平稳向好。该公司始终坚持把改革作为驱动发展的重要动力,持续深化改革改制,开展公司注册资本金增加工作,完成公司注册资本金增加为20020万元。推进企业组织机构改革,整合财务人员集中办公,合并账套,财务系统扁平化管理见成效。加强资产管理,清收清欠成果显著,累计回收工程及销售款5.57亿元,资产负债率降低,强化税务筹划,争取税收优惠313.38万元。坚持创新驱动,2022年已获得专利7项,其中发明专利1项。“高强度铁尾砂加气混凝土砌块的加工方法”等一批成果得到广泛应用,直接为公司节约成本超300万元。

全面加强党的建设,党建引领作用突显

该公司党委始终坚持“围绕发展抓

党建,抓好党建促发展”的理念,围绕中心,服务大局,全面加强党的建设,企业生产经营和党建工作同进步、同发展。

加强党的建设,企业政治生态良好。年初,该公司党委及时下发党建工作要点及任务分工、党建考核办法,加强党建工作指导与考核。扎实开展党员积分制管理和党员安环先锋队工作,完成3个党支部支部委员补选工作,10名预备党员转正和6名发展对象组织发展工作,党组织和党员队伍建设不断夯实。召开了作风建设专题会,梳理各部门、单位作风建设存在问题,明确了整改措施,持续加强风险防控和监督执纪,树立了良好的企业风气。

围绕生产经营,党建作用充分发挥。全面开展党建项目攻关活动,新建立了2个公司党委层面的攻关项目和10个党支部层面的攻关项目,其中一个项目率先攻关完成。启动“项目经理提升”工作,提高施工现场管理水平和业务管理能力,为公司高质量发展提供后备力量。加快重点工程建设,广泛开展劳动竞赛,上半年共开展9项劳动竞赛助力重点工程稳步推进。

李海波

集团公司纪检监察干部集中培训呈现新亮点

本报讯 6月30日至7月1日,集团公司在五松山宾馆3楼A会议室开展纪检监察干部二季度集中培训。受新冠肺炎疫情影响,这是本年度集团公司纪检监察干部首次线下集中培训,与往年相比,今年的培训时间更集中、培训内容更全面、落实举措更完备。

集团公司党委委员、纪委书记陶和平出席会议。据悉,集团公司纪委充分考虑部分市外基层单位纪检监察干部诉求,将集中培训的频次和时间由往年的每月一次、每次半天调整为每季度一次、每次原则上下两天。同时,今年的培训计划进一步突出纪检监察机关的政治机关属性,明确政治培训定位,并聚焦能力提升目标,立足于培训需求变化拓宽培训面,推动全员培训由应知应会的基础培训转变为依规依纪依法履职的能力建设。

今年以来,集团公司纪委认真落实十九届中央纪委六次全会精神,分级分类开展全员培训;聚焦纪检监察工作实务、纪法知识难点,邀请上级纪委及省内有关方面专家进行专题讲学;继续推行领导干部上讲台制度,并将此作为督促学习、提升能力的重要手段;强化“以干代训、以干促学”理念,充分用好各类调学资源,扩大纪检监察干部培训覆盖面,尽可能向一线倾斜;不定期下发学习提示函,督促各基层纪委谋划安排好本级纪检监察干部的学习培训工作,进一步巩固横向到边、纵向到底的全员培训格局;探索建立闭环管理机制,及时组织培训测试,检验培训效果。

本次集中培训包括开班式、教师授课、视频教学、网络测试等内容,并特别邀请省纪委监委第七纪检监察室一级主任科员冯冰博士现场授课。

萨百灵

这天,他们在闪光

7月1日,是中国共产党101周年生日。在安庆铜矿,广大党员立足岗位,用自己的实际行动,闪耀着党员的光彩。

在6月30日该矿“两优一先”表彰大会上荣获“优秀共产党员”光荣称号的老党员韩传生,是该矿工程区的一名电焊工。一大早,他就带着几名同事来到井下负340米马头山6号采场展开充填管道的安装作业,这是区的一项紧急任务,要求必须尽快完成,确保采场衔接。韩传生表示,打硬仗时,我们党员必须要冲在前!一定会保质保量按时完成。

刚刚在党旗前宣誓加入党组织的新党员,该矿安环部安全员童山,一上班就有许多事情等着他,首先是对近期在5S精益管理检查中查出的问题,督促相关单位进行整改,还要抽空整理安全环保台账,并且要提前做好5S每周例会的相关事宜。童山说:“向老党员学习,把工作做得更好,才配党员这个光荣称号。”

共产党员、测量高级工程师杨贤跃,1988年就参加工作,一直战斗在矿山的地质岗位上。上午,杨贤跃带着两名年轻的职工分别到井下负400米收探矿孔、负510米处理5号溜井卡塞、负780米收探矿孔等,这三项工作时间紧、任务重、技术要求高,可能需要加班,有着丰富专业经验的杨贤跃说:“今天,无论如何我们都要把这三项工作做好做实,这也是向党的生日致敬!”

8时多,动力车间党支部书记韦航的工作服已经全部汗湿,高温天气,他

正带着3名党员对地表和井下主要供电设备进行高温检测,40余台(件)的高温设备,一个个全部都要仔细检测好,不能有一丝疏忽。上午力争将地表的设备检测完,下午接着去井下检测。韦航说:“作为一名党支部书记,我不能光说不练,自己带头和发挥党员先锋模范作用,才能激发更多职工的干劲。”

对于已有26年党龄的老党员王卫民来说,7月1日是在矿山工作的一天,他说自己的生日和党的生日是同一天,这就注定了自己永远心向党!在矿山工作40余年的王卫民,先后荣获过“生产标兵”“优秀员工”“先进生产者”“岗位能手”“安全生产先进个人”“铜陵有色好员工”“铜陵好人”等等,还多次荣获“优秀共产党员”及集团公司“优秀共产党员”光荣称号,是一名老先进,在退休之际,他感慨:“虽然我退休了,但是我永远是一名共产党员!”

共产党员、青年大学生张海杰是该矿生产机动部的副部长,上午,他正在调度室协调指挥井下生产作业,由于井下深部的供矿设备老化,加上供矿线路较远,造成了供矿不足,张海杰积极采取措施解决问题,要求延长作业时间,供矿司机在现场交接班。同时,做好设备点检,发现问题及时做好抢修。协调好井下生产作业事宜后,张海杰又乘罐笼赶往井下各作业现场,对井下的顶板安全和采场通风情况一一检查。他说:“对于我来说,多学习多锻炼多吃苦,才能成为合格的党员和管理者。”

杨勤华

财务公司与铜陵浦发银行开展党建共建活动

本报讯 日前,铜陵有色金属集团财务公司与浦发银行铜陵支行共赴铜陵烈士纪念馆开展“银企共建促共赢,携手共迎新篇章”为主题的党建共建活动,30余人参加活动。

在讲解员引领下,全体党员先后参观了“序厅”“星火燎原”“抗日烽火”“地覆天翻”“卫国建业”“尾厅”六个展厅。大家认真观看纪念馆内陈列的重要珍贵文物,仔细聆听革命先烈的感人故事,感受革命先烈的崇高精神。参观结束后,全体党员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。句句铿锵有力的誓词,传达出每一名党员干部初心不改、砥砺前行的决心。

此次共建活动是两个党支部创新开展支部党建工作的一次有益探索,增进了支部的交流与沟通,实现党组织优势互补。党员干部表示,通过重温红色记忆,更加坚定了党的事业努力奋斗的信心与决心,将牢记初心使命,充分发挥党员先锋模范作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杨琪

东湖农场水果蔬菜基地助力企业生态绿色发展

本报讯 日前,铜冠房地产公司坚持产业转型升级生态绿色发展目标导向,按照“主业转型、产业提升、绿色发展”思路,积极推进东湖生态绿色发展项目“苗圃基地、经济果树、休闲农业”一体化进程。今年东湖农场水果蔬菜基地小番茄、水蜜桃等绿色经济水果喜获丰收,助力企业生态绿色发展。

东湖农场果园基地占地面积93亩,共有桃、梨、杏、枇杷、柑橘、柿子、无花果、葡萄等12个品种,约4600棵。蔬菜基地100亩,种植绿色鲜蔬绿色小番茄等,供给员工内部食堂和面向市场销售。该水果蔬菜基地以发展特色优质蔬菜为突破口,采取以项目为支撑,成片推进绿色水果蔬菜现代产业,使特色优质水果蔬菜基地不断扩大,呈现出连线成片发展的良好态势,架构起了现代农业的产业园。

该公司加快东湖农场苗圃水果蔬菜基地建设,有效利用东湖土地资源,引进和培育园林绿化常用植物及观赏花卉品种,为东湖休闲、旅游观光产业发展打好基础的同时,给公司未来的绿化工程业务做苗木储备,有效提高东湖土地利用率。挖掘生态农业的多功能性推动都市生态水产养殖及休闲农业产业的发展,社会效益、经济效益和生态效益显著,把生态优势转化为产业优势和发展优势,推动生态绿色建设与公司经济发展同频共振。

周尚青 邱豪



日前,冬瓜山铜矿采矿业区在负960米井下党校,召开了一场别开生面的家属协管员座谈会。13名家属协管员结合自身实际情况,畅所欲言,各抒己见。她们表示,会一如既往地当好贤内助,让亲人们开心上班,安心工作,平安回家。更会勸吹安全“枕边风”,常念安全“紧箍咒”。

张庆保 摄

高温下的设备维护

走进高温岗位

“董班长,今天又去主井井架上给天轮加油啊?”“是的呢,现在才8时10分,趁气温还不是很高,赶紧上去,加完就下来。”这是近日铜冠(庐江)矿业公司劳模董志勇和一名维修工之间的对话。7月份,高温来袭,该公司按照惯例开始了高温下的设备维护。

“主井和副井天轮每周都要加一次油。主井井架80米高,爬上去需要过460级楼梯。副井井架46米高,爬上去需要过264级楼梯。”董志勇细细数了一下。这天早上刚派过班,董志勇扛着一桶滑润脂,一手抓着扶栏,一手向主井井架上攀爬,他要利用早上时间为主井天轮加油润滑。高温下的天轮,加油难度大,加油机难以克服高温天气,董志勇往往在夏季加油要多花30分钟时间,不但如此,在温度高达40摄氏度的井架上,

他还要逐层,逐个检查井架连接点的螺丝、螺帽等配件部分,确保高温下两台提升机井架部分的安全运行,往往一趟天轮加油加上检查需要一个上午的时间。

该公司的电气和配电设备是巡回点检的工作重点,动力运转中心在高温时节时刻关注各个变压器和接头的日常测温,安排对设备的点检工作进一步加密,缩短检查周期,在部分大型变电所和变压器室安装空调冷却设备,以便及时发现温度偏高时设备的故障隐患。为提高点检质量,该单位位为巡检班组配置红外热成像仪,安排专人对变压器及电机测温元件和仪表进行检查,确保各设备装置灵敏可靠。“高温下的巡查点检工作,要格外细致,各个巡检点设备的电机、泵机、仪表温度都是我们格外关注的指标,每个班都会详细记录,确保高温下的设备安全运转。”巡检工戴胜一边向笔者介绍,脚步却不曾停息,说着说着就奔赴下一个巡检点了。

黄从斌 胡正鑫



铜冠电工公司漆包线分厂员工日前正在生产漆包线。铜冠电工公司克服上半年国内疫情反复,市场整体需求不旺等诸多困难,坚持统筹抓好新冠肺炎疫情疫情防控和生产经营,千方百计确保连续生产,确保销售链供应链安全稳定。同时,强化生产调度,优化节点计划,努力多干多超,实现了上半年生产经营稳定运行。

王红平 华伟 摄